MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALWNTA PAOMATOPA n KAPTEPA 4.1 1,9501.1/3.9501.1

| OBbEM THN

i - _roa i |
MAPKA 1 MOAEMb & gunvcka | medraTEns | MNKIT L meygoga
Toyota | Wik | 2015- | 24TD;28TD | MKOM AKNN | MOMHbIA
Toyota | Fotuner | 2017- | 284 L AN NOAHbIA

LUTaTHLI Kpenes

MHCTpYKUKWA NO YCTAHOBKE: Cocrae Magenua: - ;

1. CHAITE LWUTETHY I 3BTy, Haumerosanine | Kon-so | MoMeHT aaTamii
2. 38EpanHTE JALIMTY LUTATHL Kpenewos B pelbbosme otaepctie (A) w (Bl i

3, BaapannTe NENsHRK K JALNTE WITETHE KREnmsos i otTeepsTHR (B) » wrammee LUTaTHEA Kpenes

FIMCTOHOM B OTREPETHE () ]
4. 3aTaHyTe BOMThl & e0Bx Okl PEANRe. '

erGHBBUﬂHTEIII: BNpaee BHOCWTE W3MEHEHHA B KOHCTDYHKLMED 3allMThl.
TexHuieckan nogaepwka: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALWNTA PAOWATOPA n KAPTEPA 4.2 1,9502.1/3.9502.1

OBBEM

| - ron | |
MAPKA | MOMETe 1 gpnycka ¢ mewratens | TMRKIN
Toyota Hilux 2015- | 242810 | MKNIM; AKNN
Toyota | Fortuner | 2017- : 2.8 i AKIIN
LWraTHeIA Kpene

T™N
MPUBOOA

MOMHLIA
MNOMHLIA

MHCTPYKLKA NO YCTAHOBKE: CocTae wagenua: |

1. 381yMTa YCTAHARNWBARTEA COAMECTHD C SBLIMTON PAAWATORE W KapTaps .1
2. 38panHTE JALMTY LWTETHE KpEnawos B pelbBonme omeepctiA (A) n (B).
3 3arruyte GonTe © 00GAOORMBIM YORNSEM LiTaTHLIA Kpenes

0

0

Haumenosanue | Kon-so

OMEHT 33THEKN

erGHBEDﬂHTE.ﬂb- BNpaee BHOCWTE W3MEHEHHA B KOHCTDYHKLMED 3allMThl.
TexHueckan nopnepika: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



UHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

SALLATA KNN 111.9503.1/333.9503.1
|  rom | OBbEM | T
MAPKA i MOMEMb | punycka | peuraTEna | TANKAM L npyeopa
Toyota | Hiwe 0 2015~ | 24TD;28TD | MKNM; AKNA | MOMHLIA
Toyota i Fortuner 2017- i 284 i AKIIN © MONHLIA

Maika 3aknagHan M3

Wainba B

Bont M10%3
Waiiba 10 ‘

WMHCTPYKUMA NO YCTAaHOBKE: CocTae Wagenwa: | :
1. YeranoauT raiy aaknagHyio M1 8 oTeepcmalA) HaumeHosanwe | Kon-8o | MomeHT 3aTamim
2. Bepyrime Gont MBx3D o wramvog peasfonoe omnepctivyB) 1 H
3. ¥ETAHOBMTh JALLMTY: NEDEAHIND YECTE JEILMTE FBECTH HE YOTAHOBNSHHEE BOnTh Bont MEx30 ¢ d4wr 24.0 Hw
ME30, 3anHeaio wacTs 3akpansTs Gonmawm M10x30 K radkam 3aknanHem M1 BonTM10 ! 2wy ! AT0Hwm
OONONHATENLHE 3AREEMNNTE 38Ty Npl nowous Gonmoe M8x30 ¥ reex axnagHLe ME B Wakba 8 | dwr
conepetiae (B), Tafsd smnagnmWe yeramoants yepe omeeperia(d) Wavga 10 ! 2wt !
4 BETAHYTE BONTH € HEOENOIMMES YEUIMEN, ladka 3aknanHas Ma i Swr
Maixa 3axnapnan M10 2wt E
Jawwra ¢ Twr !

Npom3sofWTENE BNPABE BHOCUTE MAMEHEHWA B KOHCTPYKLWIO 38LMThI.
TexHwyeckan nogaep#ra: supp@rivalauto.com; TenedoH: B-800-555-60-43



WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

3ALLMNTA PK 111.5770.1/333.5770.1
| 1o © OBbEM | N
e BHICKA | OBdrATEns | TVNKON o mpygoga
Toyota |  Forwner | 2017- | 284 L AN | NOMHbIA
Maika zaknanHas M10 A

alika zaknagHaa M10

€ NPOBONOKOA v_,/";
Bont MIMS/

laika 3aknagyans M10

€ NPOBONOKOW
LLizi6a 10
Ban AT M10x25
Wanba 10

ﬂau_urrg,' 1w,
Bana: 1ww

MHCTpYKUKWA NO YCTAHOBKE: Cocrae Magenua: - ;
1. YeTasoBsTs rAAKM J3KNA0HEIE HADQ OTESRCTHAMK (A), Mepes oTeepctia (B) nea Haumenosake | Kon-so | MomMeHT aaTsski
3AMyWsoH o BEpyTMTE BonT M10%25 Ha 2-3 ofopota - 1
2, YoTanomes rAAKY JAEnEEYE 0 oTRepoTrA (B) @ pepyTTe Gorr M10x28 ka 2-3 ofopora Bant M10x25 . g wr. i 47.0HwM
3. RaRBCTM BANKY HA VETAHOBABHHEE GonTel MA0EES 1 NpowIaeeT noEmky Bontos, ) LWanta M10 il |
4. YeTaHOBHTE SELWTY: TIBReaHIK YBETE JAILWTE PK S888CTH HA YOTEROEN S BT Taifxa saxnanHan M10. 2w !
B10x25. 3anHIH0 4BCTE aENpaniTe & Gance Sontamn M10x25. Fadka saknagrHas M10 ¢ '
5, BaTAHyTe BonT ¢ HECGEEIMMIEM YCHNUEM npoBGROKoR | £ W i
i
i

MPOMZBOANTENR BNPEEE BHOCHTE MEMEHEHHA B KOHCTRYRLMID 3aLUMTh.
TexHuueckan nogaepxxa: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-B00-555-60-43



	3.9501.1_21
	3.9502.1_21
	333.9503.1_21
	333.5770.1_21

